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MECAL, ceHTA6pb oKTA6pb

Ne qyncno

damnnns n ums

obyuyatoLerocs 718 |14]|15|21|22(28(29| 5| 6 |12{13|19]|20(27
1 |Ackepbaes W3bacap 6 5 6]16]|6 6 6
2 |BAPLLIYKOBA CAYJIE 7 716|616 6 8 9
3 |BENIASA KCEHUA 7 7 7 7 7 8
4 [FOPBYHOB WJ1bs 7 6|6 6 6
5 |XKAKCANIbIKOBA AJTbB/HA 7 7 6 6|7 6 7
6 |P)KAHABAEB [JAYPEH 6 7 6(6]6 6 6
7 |3YBKOB KUPWUIN 6|6 7 6 6 66
8 |[KOPOJIb ANAHA 7 7 8 6 7 6 7
9 |Ky>xnumoB AnuxaH 6 6 6 6 6[5]6 6 6
10(TYKAEB ADAM 6|6|6]|6]|6
11|NYKAEBA XABA 7 6|6 7 616 6
12 (MENbHNYEHKO SMUP 6 6|66
13|MYPTA3SUHA I'YJIb3APA 6|6 8 9 10 10 10 919
14|HYT MAHOBA JAHAPA 9 10 10| 6 9 10 9
15|MAPXOMEHKO BOI JAH 6 6 6 6 6 6 5
16(PAMA3AHOBA CAMUPA 7 6|6 6 6 6 6
17 |CAPBYJINHA XKACMUH 6 6 8 7 6 7
18(XANNYNNHA BUKTOPUA 8 8|9]|6]|6 9 8|9
19(LLE®EP JAHUN 7 7 7 8 8 7 6
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OmuTtpnn Bnagnmuposuny benoyc

PacyeT oueHKku 3a 1 yeTBepThb Yucno,
mecsw Tembl JomMaluHee 3agaHue
Bannbl CO 3a pa3aensl y4ebHol nporpaMmbl | Bann CO 3a g . o © 2 e — —
07.09
cop1 | cop2 | cop3 | cops | "CTESPTE [ O O | ¢
o o (6 L F BeKTopbl U AENCTBUSA HaA HAMW, MPOeKUns n2
MakcrmanbHble 6annbl 8 2 x 8 @ 08.09 |seKTopa Ha koOpAMHATHbIE OCK.
14 16 30 14.00 |Remmenes yoropenme PMEOS "
6 8 10 27% [ 16.5% | 44% 3 CKOpOCTb 1 NepeMelLeHie npu n.4
15.09 |npsAMOnMHeHOM paBHOYCKOPEHHOM
ABUXEHUN.
11 10 19 35.5% [ 31.5% 67% 4 NabopaTopHas pa6oTa Ne 1 «Onpepaenexve n5
21.09 |yckopeHus Tena nNpu paBHOYCKOPEHHOM
11 10 25 35.5% [41.5% | 77% 4 ASAREAL.
CBoboaHoe nageHune Tesn, yckopeHne n.6
22.09 |cBoboaHoro napeHws.
6 8 22 28% |36.5%| 65% 4
JNabopaTopHas paboTta Ne 2 «/3yyeHune n.7
28.09 |aBmxeHuna Tena, bpoweHHoro
8 10 20 32% |33.5%| 66% 4 rOPU3OHTAILHOY.
KpuBosinHeiiHoe AB1XeH1e, paBHOMepHoe n.8
6 12 14 [30.5%|23.5% | 54% | 3 [| 2909 [ e eiann yrnosan cropocri.
LleHTpocTpemutensHoe yckopeHune. COP Ne 1 |MoBTopuTL hopMy bl
7 6 11 27% |18.5% | 46% 3 05.10
3se3aHoe Hebo. n.9
10 10 10 34% [16.5% | 51% 3 06.10
6 7 11 27.5% | 18.5% 46% 3 12.10 }:ggsﬁ:zgfmepa, cncTemMbl HebecHbIX n.10
7 8 15 |265%| 25% | 2% | 3 |[T5 o [P memene oo e pem [
NosICHOE N BCEMUPHOE BpeMsi.
6 6 12 27.5% | 20% 48% 3 3aKoHbI ABWKEHUA nnaHeT ConHeyHon n.12
19.10 |cucTemsl.
5 12 11 29% (18.5% | 48% 3 OnpefieneHne paccTOAHNIA B aCTPOHOMUM MoBTOPUTL hOpMYIbl
20.10 |meTonom napannakca. COP Ne 2
12 14 25 45.5% | 41.5% 87% 5 PaboTa Haa owmnbkamu, obobLuaowee n.14
27.10 |noBToperune
11 12 28 44.5% | 46.5% | 91% 5
KonuyecTtso ypokos: 16
5 10 9 28% 15% 43% 3
5 10 9 29% 15% 44% 3
6 12 10 32% [16.5% | 49% 3
6 12 25 38.5% | 41.5% | 80% 4
11 10 18 35.5% | 30% 66% 4




